

# 蚂蚁搬食真有趣

信阳晚报社小记者 市三小 三(6)班 冯彦翔 辅导老师 杨红



今天下午,我在屋檐下的角落里发现一个蚂蚁洞。一群小蚂蚁正陆陆续续从洞里爬出来。他们在干什么呢?我不由自主地蹲下来仔细观察。听说蚂蚁最喜欢吃甜食了,我便在距离洞口大约一米处放了一些甜的碎饼干。等了好久,还是没有看见一只蚂蚁来搬运食物,我想:是不是我把食物放得太远了,使它们闻不到香味,而没有被吸引过来?于是我试着把食物向前移了一点儿。

不一会儿,一只小蚂蚁一边走,一边东张西望,挥动着触角,似乎在寻找什么,很快它闻到了香味,兴奋地围着饼干转了一圈,然后挥舞着自己的小钳子咬住它,左推推,右搬搬,好像在说:“太棒了,发现了可口的食物,我要把它搬回家,和同伴们一起分享!”然而饼干对蚂蚁来说简直就是庞然大物,不管它怎么努力,饼干依然像一座泰山一样“屹立”在那儿纹丝不动。经过一番努力后,蚂蚁离开了饼干,往洞里爬去。我顿时纳闷了:这么可口的美食,它怎么能放弃呢?

一路上,蚂蚁遇到好多同伴。它不停地用触角去碰其他蚂蚁的触角,好像在说:“咱们一起去看看吧,那边有好大、好香的食物……”慢慢地,许许多多的蚂蚁涌向饼干。它们欣喜若狂,四处散开,开始忙碌起来,有的在前面拖,有的在后面推,有的在上面拽,有的在下面搬,旁边还有几只大蚂蚁来回不停地奔跑着,好像在无声地指挥着。所有的蚂蚁齐心协力,一二、一二……大家用着同样的节奏,向着同一方向,好像在说:“快点把这个食物送到洞里,就要过冬了,我们要做好充足的准备!”

在蚂蚁们的共同努力下,奇迹发生了!这块饼干正在一点一点地向前挪动着!弱小的蚂蚁团结在一起竟然蕴藏着那么强大的力量。

蚂蚁搬食真有趣!我不得不由衷地敬佩这些弱小的生命。

# 第一次爱心义卖

市第一实验小学 四(2)班 朱浩祯 辅导老师 熊玲



上个周末,我参加了罗丹画室举办的爱心义卖活动。我们先领了150元的义卖商品,我正担心如何将义卖商品推销出去,妈妈给我出了个好主意,让我沿着商户门口一家店铺一家店铺进去推销。

首先,我去了隔壁万文字家。万文字妈妈很给力,当她听说我是爱心天使,是为癌症儿童和留守儿童义卖捐款,什么也没说就买了一本书。因为第一件商品很成功卖出,我立刻信心满满,又去了另一家红酒坊。红酒坊的老板是个叔叔,他听了我的介绍后,友好地拒绝我:“家里没有小孩儿,我们不需要这些文具和玩具呀,怎么办?”我用乞求的眼神看着叔叔,叔叔心软了,就爽快地说:“好吧,买块手表。”我高兴地帮助叔叔调好手表的时间,心里那个美呀……

接着妈妈建议我去严医生诊所推销,我很不想去,因为前几天我与严医生的儿子一起玩时,闹得不愉快。妈妈一直鼓励我,我鼓足勇气走进诊所,见到严医生,很礼貌地鞠个躬,然后介绍自己是爱心小天使,为患癌症的儿童和留守儿童义卖捐款,严医生微笑着听完,很绅士地挑了两本书。在严医生的带动下,我在诊所里卖完了所有的书和部分玩具,心中非常兴奋。

在妈妈的鼓励和陪伴下,我去了爸爸的科室和妈妈的朋友那里推销,非常成功地义卖了800多元钱。看着自己的劳动成果,我有点体会,一是挣钱不容易,以后得好好学习,不再乱花钱买玩具,父母挣钱也不容易呀!二是为了肖东杰小朋友治病献爱心,虽然辛苦但也是非常值得的!

# 神奇的汽车

信阳晚报社小记者 市三小 三(3)班 陈辉桐

2050年的我,已经成为一个赫赫有名的发明家了。我发明了一个神奇的汽车,这个汽车造型别致、美观大方、功能齐全,非常漂亮。

这种车是大灰狼形状。它是用高级玻璃做成的,比钢铁还坚硬。春天万物复苏时,汽车变成了绿色;夏天异常火热时,汽车变成了蓝色;秋天硕果累累时,汽车变成了金色;冬天异常寒冷时,汽车变成了红色。你看,汽车上镶着精美的图案,图案也可以变化,只要一按电钮,就会变成米老鼠、唐老鸭,再按一下就会变成孙悟空、猪八戒,再按一下它又变成了美丽的山水画。

这种汽车不用加油,是太阳能的,你只要在太阳底下晒上半天,就可以跑上一年,既节省能源又环保。

这种汽车有一个微型电脑,用电脑控制,可以自动驾驶,当它遇到红灯,会自动停下来;当它遇到行人,会自动拐弯。坐在车上就可以尽情地睡大



头觉了,保你安然无恙。

这种汽车非常喜欢钻山洞,沿着山路走,如果遇到急弯,它会自动拐弯,如果遇到悬崖,它会张开双翼、飞过悬崖,再也不会掉下万丈深渊。

汽车里可以打电脑、饮水,如果累了,可以打开后舱睡觉,非常的方便舒适。

你看这种汽车神奇吧!现在我还没有发明出来,但我相信以后一定可以梦想成真。

# 泡豆芽

日记四则

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 五(2)班 叶吉清

4月15日 星期三 晴

今天,老师给我们布置了一项作业——泡豆芽。放学回家后,我向妈妈要了几颗黄豆,又在透明杯子里装了点水。豆子欢快地落入水中,旋转着沉入水底。我满心期待着这些可爱的黄豆快点发芽。

4月16日 星期四 晴

一早起来,我就迫不及待地去看看我的“宝贝”。只见它们的个头大了许多,我心里十分开心,我想要不了多久我的“小宝贝们”就该发芽了,我十分期待。

4月17日 星期五 多云

下午放学回家,只见我的“宝贝们”个个头上都裂开了一道小口子,我猜想小芽儿一定是从这儿长出来的,我真的很开心呀!

4月18日 星期六 小雨

中午吃完饭,我马上去看黄豆,可爱的它们都长出了小芽儿,小芽儿是嫩白的,长约2厘米左右,有的笔直,好似天线,有的弯弯曲曲的,像字母S。真是太可爱了。“我成功泡出豆芽了!”我激动地对妈妈说。

# 我与书的故事

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 三(2)班 喻锦熙 辅导老师 李霞



书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。因为书,我从一个无知的孩子,变成了滔滔不绝的小演说家;因为书,我的心灵从一个干涸的湖泊,变成了一片充满了智慧之泉的海洋。书,就像我的另一位母亲,在我伤心的时候,给了我欢乐;在我孤单的时候,给了我陪伴;在我发脾气的时候,用温柔的

话语教育我……同学们,知道我和书的感情有多么浓厚吗?下面,让我给大家讲一个关于我看书入迷的故事吧!

一个星期五的下午,放学了,回到家以后,我想起妈妈说过,可以等到她回来以后再写作业。哈哈,又可以看会儿书了,于是,我就捧起了爸爸刚给我买的《中国好作文》,津津有味地看起来……不知过了多久,我小声嘀咕:“妈妈怎么还没回来呢?我应该看了很久了吧?”话音未落,就听见妈妈在喊我:“宝贝,喻锦熙!”我急忙答应了声:“哎!妈,你是什么时候回来的呀?姥姥、姥爷呢?”妈妈听了捧腹大笑,都笑出眼泪来了,用手指点了一下我的额头,笑着说:“你这个小小书虫,看书太入迷了,我刚才就回来了,你姥姥、姥爷早就走了!”“啊!”我惊了一下,然后也跟妈妈一起哈哈大笑起来。

像这样我看书忘了时间的故事数不胜数,要是全讲完,得花上三天三夜。同学们,你们爱看书吗?